ZACHOVANI INTERIEROVE DESKY Z AZBESTU

VYHODNOCENI VYSLEDKU PODLE KRITERIi CSN 730540-2 (2011)

Nazev konstrukce: Boleticky panel- Azbest

Rekapitulace vstupnich dat

Navrhova vnitfni teplota Ti: 20,0C

Pfevazujici navrhova vnitini teplota TiM: 20,0C

Navrhova venkovni teplota Tae: -15,0C

Teplota na vnéjsi strané Te: -15,0C

Navrhova teplota vnitfniho vzduchu Tai: 20,6 C

Relativni vlhkost v interiéru RHi: 50,0 % (+5,0%)

Skladba konstrukce

Cislo Nazev vrstvy d [m] Lambda [W/mK] Mi [-]
1 Azbestocement 0,010 0,450 220,0
2 Mineralni izolace 0,090 0,040 1,0
3 Parozabrana AL 170 Special 0,0002 0,390 95000,0
4 Desky CETRIS 0,016 0,240 78,8
5 Lepici malta ETICS - tere na 0,005 0,300 20,0
6 Mineralni izolace 0,160 0,038 1,0
7 Vyztuzna vrstva ETICS 0,005 0,750 50,0
8 Omitka ETICS silikonova (zrno 0,003 0,700 90,0

I. Pozadavek na teplotni faktor (¢l. 5.1 v CSN 730540-2)

Pozadavek: f,Rsi,N = f,Rsi,cr = 0,747
Vypoctena prdmeérna hodnota: f,Rsi,m = 0,959

Kriticky teplotni faktor f,Rsi,cr byl stanoven pro maximalni pfipustnou vihkost
na vnitfnim povrchu 80% (kritérium vylou€eni vzniku plisni).

Il. Pozadavek na souéinitel prostupu tepla (¢l. 5.2 v CSN 730540-2)

Pozadavek: UN = 0,30 W/m2K
Vypoctena hodnota: U = . 0,168 W/m2K
U < U,N ... POZADAVEK JE SPLNEN.

lll. Pozadavky na $ifeni vihkosti konstrukci (¢l. 6.1 a 6.2 v CSN 730540-2)

PozZadavky: 1. Kondenzace vodni pary nesmi ohrozit funkci konstrukce.
2. Roéni mnozstvi kondenzatu musi byt nizsi nez roéni kapacita odparu.
3. Roéni mnozstvi kondenzatu Mc,a musi byt niz8i nez 0,1 kg/m2.rok,
nebo 3-6% ploSné hmotnosti materialu (nizsi z hodnot).

Limit pro max. mnozstvi kondenzatu odvozeny z min. plo§né hmotnosti
materialu v kondenzaéni zéné ¢ini: 0,005 kg/m2,rok

(materidl: Parozabrana AL 170 Special).

Dale bude pouzit limit pro max. mnozstvi kondenzatu: 0,005 kg/m2,rok

Vypoctené hodnoty:  V konstrukci dochazi pfi venkovni navrhové teploté ke kondenzaci.

Roéni mnozstvi zkondenzované vodni pary Mc,a = 0,0101 kg/m2,rok
Roéni mnozstvi odpafitelné vodni pary Mev,a = 1,5889 kg/m2,rok

Vyhodnoceni 1. poZadavku musi provést projektant.
Mc,a < Mev,a ... 2. POZADAVEK JE SPLNEN.
Mc,a > Mc,N ... 3. POZADAVEK NENI SPLNEN.



